

Steagul ROSU

ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL.

ANUL XL, NR. 9874 | SIMBĂȚĂ, 9 Iunie 1984 | 4 PAG. - 50 BANI

ȚĂRII, CÎT MAI MULT CĂRBUNE!

Patru decenii ale devenirii noastre



Indicațiile și orientările secretarului general al partidului, tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU

Comandamente majore ale dezvoltării economico-sociale

Azi, interviul acordat de tovarășul CORNEL BOLOLOI, secretar al Comitetului orașenesc de partid Uricani, primarul orașului.

Uricaniul — un oraș în plină înflorire

Activul orașenesc de partid, întreaga organizație orașenescă de partid Uricani și-a însușit în totalitate aprecierile și orientările cuprinse în cuvîntarea tovarășului Nicolae Ceaușescu, rostită la plenary Consiliului Național al Oamenilor Muncii și își exprimă hotărîrea de a munci cu răspundere sporită pentru îndeplinirea sarcinilor de plan, pentru sporirea contribuției orașului nostru la dezvoltarea economiei naționale. Comi-

tetul orașenesc, organele și organizațiile de partid, au acționat pentru creșterea răspunderii consilierilor oamenilor muncii, a conducerilor unităților economice față de aplicarea programelor adoptate de conducerea partidului privind creșterea mai accentuată a productivității muncii și perfecționarea organizării și normării muncii, reducerea consumurilor de materii prime, combustibil și energie și valorificarea su-

perioară a materiilor prime și materialelor. S-au întreprins acțiuni pentru valorificarea deplină a potențialului tehnic și uman, a rezervelor care mai există în întreprinderi pentru utilizarea la parametrii superiori a capacităților de producție, a timpului de lucru.

Interviu realizat de Dorin GHETA

(Continuare în pag. 2-a)



La sectorul IV, al I.M. Paroșeni

Organizarea muncii, cheia de boltă a succesului

La începutul anului 1983, mina Paroșeni avea doar două sectoare de producție; în acele condiții urmărirea și organizarea producției devenise o problemă care trebuia rezolvată. Atunci, din inițiativa conducerii minei, a luat ființă un nou sector de producție, sectorul III. Rezultatele nu s-au lăsat așteptate, cantitatea de producție a crescut. Bătălia pentru mai mult cărbune a început, în continuare, crearea de noi capacități de producție; din nou a apărut problema aprovizionării cu materiale, intervenția rapidă la defecte, urmărirea respectării programului de lucru și altele. O nouă reorganizare se impunea; și așa, de la 1 martie 1984, a apărut cel mai tânăr sector la mina Paroșeni — sectorul IV producție, un sector

nu prea mare, în ponderea producției pe mină, dar mare prin realizări. Numai în cele trei luni de la înființare, producția extrasă suplimentar sarcinilor de plan este de peste 10 000 tone de cărbune energetic. Productivitatea la nivel de sector a fost depășită cu aproape 250 kg pe post, iar în abataje cu peste 4000 kg pe post. Pentru a afla care au fost „secretele” acestui frumos succes ne-am adresat inginerului Ionel Coroiescu, adjunctul șefului de sector.

— De la început, vreau să remarc faptul că actualul sector IV este o parte a sectorului II, sector care era foarte extins,

Gheorghe SPINU

(Continuare în pag. 2-a)

Sporuri la producția extrasă

În cinstea celor două mari evenimente ale acestui an — Eliberarea patriei și Congresul al XIII-lea al partidului —, șase întreprinderi miniere (Lonea, Petrila, Dilja, Livezeni, Vulcan și Paroșeni) raportează pentru ziua de 7 iunie extragerea unei producții suplimentare sarcinilor de plan de peste 850 tone cărbune energetic și pentru semicocs.

Cu numai o singură zi înainte de încheierea primei decade, din această lună, minierii din Lonea, cu cele 70 tone extrase suplimentar preliminarului, ridică din nou cota realizărilor, situându-se fruntași în această perioadă.

Încheierea vizitei oficiale de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în Republica Populară Polonă

Sosirea în Capitală

Delegația de partid și de stat, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a revenit, vineri după-amiază, în Capitală din vizita oficială de prietenie efectuată în Republica Populară Polonă, la invitația tovarășului Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri, și a conducerii superioare de stat a Republicii Populare Polone.

Din delegație au făcut

parte tovarășa Elena Ceaușescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim viceprim-ministru al guvernului, precum și tovarășii Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., Ștefan Andrei, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., ministrul afacerilor externe, Gheorghe Pe-

(Continuare în pag. 4-a)

Încheierea convorbirilor oficiale

Vineri s-au încheiat convorbirile oficiale dintre tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Populare Polone.

(Continuare în pag. 4-a)

Plecarea din Varșovia

Vineri s-a încheiat vizita oficială de prietenie pe care delegația de partid și de stat a Republicii Socialiste România, condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a întreprins-o în Republica Populară Polonă, la invitația tovarășului Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al Republicii Popu-

lare Polone, și a conducerii superioare de stat a Republicii Populare Polone.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au venit la aeroport însoțiți de tovarășul Wojciech Jaruzelski și de tovarășul Henryk Jablonski, președintele Consiliului de Stat al Republicii Populare Polone, de alți membri ai conducerii de partid și de stat a R.P. Polone.

Aeroportul Okęcie a cunoscut din nou atmosfera sărbătorească a marilor evenimente. Erau arborate

drapelele de stat ale României și Poloniei.

O gardă militară a prezentat onorul. Au fost înfonate imnurile de stat ale României și Poloniei.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, însoțit de tovarășii Wojciech Jaruzelski și Henryk Jablonski, a trecut în revistă garda de onoare.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat rămas bun de la oficialitățile poloneze venite să-i salute la

(Continuare în pag. 4-a)

Primarul orașului Uricani, tovarășul Cornel Bololoi, înconjurat de cetățeni într-o consultare privind dezvoltarea localității.

CONVORBIRILE RECAPITULATIVE moment de vîrf în învățămîntul politico-ideologic

Ne aflăm în pragul încheierii anului de învățămînt politico-ideologic, respectiv al convorbirilor recapitulative. Constituind un moment de vîrf în învățămîntul politico-ideologic, convorbirile recapitulative au menirea să asigure aprofundarea cunoștințelor dobîndite în cei 4 ani de studiu, însușirea temeinică a ideilor, orientărilor și tezelor din recente documente de partid, din cuvîntările tovarășului Nicolae Ceaușescu, idei și orientări care trebuie să se afle în centrul dezbaterilor recapitulative, desigur, în strînsă concordanță cu preocupările și sarcinile specifice ale fiecărei organizații de partid, ale colectivelor de muncă respective.

În acest an, în cele două convorbiri recapitulative, în toate cercurile de învățămînt se vor dezbate teme-

le: „Creșterea mai puternică a eficienței economice, a productivității muncii, factorul principal de accelerare a progresului economico-social. Sarcinile ce revin organelor și organizațiilor de partid, de masă și obștești pentru îndeplinirea programelor și măsurilor adoptate din inițiativa tovarășului Nicolae Ceaușescu în vederea ridicării eficienței tuturor sectoarelor de activitate” și „Afirmarea spiritului revoluționar, combativ în muncă și viață, sarcină prioritară a fiecărui membru de partid”. Prin ideile și conținutul lor de largă cuprindere, temele oferă prilejul abordării complexe a concepției partidului nostru privind sarcinile etapei actuale de făurire a societății socialiste multi-

Gheorghe SACALUȘ, directorul Cabinetului municipal de partid pentru activitatea politico-ideologică

(Continuare în pag. 2-a)

Luna manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive

„Laudă omului muncii și creației sale”

Astăzi, sosește formația „Madrigal” III-a ediție a Festivalului coral „Partidul, Ceaușescu, România”.

■ „NEDEIA VULCANEANĂ”. A cincea zi de desfășurare a manifestărilor „Nedeii vulcanene” a programat, pe scena așezămîntului cultural din Vulcan, două spectacole cu o deosebită priză la public, realizate de formațiile și soliștii clubului; între invitați și-au dat concursul cunoscuțele mesagere ale folclorului românesc Elena Merișoreanu și Ștefania Rareș, soliste ale ansamblului folcloric bucureștean „Rapsodia română”. Tot ieri, sub bagheta dirijorului Marin Ghio-

Ion VULPE

(Continuare în pag. 2-a)

■ MADRIGAL. Astăzi, sosește la Petroșani cunoscuta formație corală „Madrigal”, dirijată de prof. univ. Marin Constantin, care va susține, în cadrul Lunii manifestărilor politico-ideologice, cultural-educative și sportive „Laudă omului muncii și creației sale”, o suită de concerte pe scenele Teatrului de stat „Valea Jiului” (duminică) și lăcașurilor de cultură din Uricani, Lupeni (luni), Vulcan (marți) și Petrila (miercuri). De asemenea, sînt așteptați compozitorii și dirijorii de prestigiu care au acceptat invitația de a participa, duminică, la Casa de cultură a sindicatelor din reședința noastră de municipiu, la cea de a

Astăzi, în cadrul manifestărilor „Nedeii vulcanene” se inaugurează

„TÎR G U L COOPERĂȚIEI MEȘTEȘUGĂREȘTI”

(În pagina 3-a)

Agendă O.D.U.S.

Participare activă la îndeplinirea obiectivelor economice

O activitate susținută se desfășoară în organizațiile democrației și unității socialiste din cadrul sectoarelor minei Petrila. Adunările trimestriale, ținute cu regularitate, au pus în dezbatere probleme legate de creșterea participării membrilor O.D.U.S. la realizarea sarcinilor de plan, la întărirea climatului de ordine și disciplină. În perioada dintre adunări, comitetele celor 11 organizații s-au preocupat de mobilizarea membrilor la acțiunile de muncă patriotică întreprinse la suprafață și în subteran, pentru îndeplinirea obiectivelor din planul de colectare la fier vechi și hirtie. Contribuția comitetelor O.D.U.S. se regăsește și pe plan social-educativ, prin deplasările frecvente ale membrilor lor la căminul de nefamiliști și discuțiile purtate cu cei ce săvârșesc absențe nemotivate, în vederea îmbunătățirii coeficientului de prezență pe întreprindere.

În fruntea unor asemenea acțiuni se situează mai mulți membri ai comitetelor pe sectoare cum sînt Teodor Ababei, maistru minier principal, Ștefan Dorofte, șef de brigadă, Viorel Pirje, artificier, Aurel Gimbuță, muncitor la aeraj, Iuliana Dochia, operatoare la secția de calcul și alții.

Despre o inițiativă a comitetului O.D.U.S. pe mîna aflăm de la tovarăsa Viorela Prinț, președinta comitetului. În trimestrul I a stîrnit mult interes „Tribuna democrației”, organizată cu sprijinul conducerei minei și comitetului de sindicat, la care au luat parte circa 300 de oameni ai muncii, în majoritate membri ai O.D.U.S. Au fost discutate numeroase aspecte practice ale unor acte normative care reglementează acordarea concediilor de odihnă și recuperării, obligativitatea pazii obștești a bunurilor întreprinderii, avantajele ce decurg din acțiunile de recuperare și economisire ș.a.

— În activitatea noastră, ne bucurăm de mult sprijin și de o bună colaborare cu comitetul sindicatului pe mîna — ne-a spus printre altele tovarăsa Viorela Prinț — întrucît acțiunile noastre converg spre scopuri comune: creșterea participării membrilor O.D.U.S. la realizarea sarcinilor de plan și angajamentelor, la îndeplinirea exemplară a tuturor celorlalte obiective din domeniul social și educativ ce ne revin.

Ion MUSTAȚA

(Urmare din pag. 1)

În perioada care a trecut de la începutul anului, I.M. Uricani, una dintre cele mai importante furnizoare de cărbune pentru cocs, a extras peste prevederile de plan 23 000 tone de cărbune. Preparația de cuarț a livrat suplimentar aproape 200 tone de cuarț preparat pentru sticlă optică, cristal, siliciu tehnic și feroalaje.

Pe ansamblul orașului realizările sînt la un nivel corespunzător. Înregistrînd creșteri substanțiale față de aceeași perioadă a anului trecut.

— **Tovarășe secretar, pe raza orașului Uricani sînt numeroase întreprinderi în plină dezvoltare, unele constituind încă obiective de investiții. Care este situația realizărilor în acest important domeniu de activitate?**

— La investiții, preocupările noastre au fost orientate spre asigurarea condițiilor necesare desfășurării unei activități susținute pe șantier prin eliberarea la timp a amplasamentelor, concentrarea activității la obiectivele

cu termen de punere în funcțiune în acest an. S-a predat constructorului gulerul puțului auxiliar de la I.M. Valea de Brazi, sînt avansate lucrările la puțul cu schip cu aproape 6 luni, iar la puțul de aeraj de la aceeași întreprindere, cu aproape două luni. S-au dat în folosință 20 de apartamente și s-au atacat

bune — peste 150 000 de tone —, aceasta se datorește și utilizării nejudicioase a parcului de mașini din dotare, precum și a excavatoarelor, forezelor, buldozerelor și a celorlalte utilaje. Dealtfel, indicele de utilizare a utilajelor la această unitate este de 69,6 la sută față de 88 la sută prevăzut.

Uricaniul — un oraș în plină înflorire

toate lucrările pentru cele 260 de apartamente ce vor fi date în folosință în 1984. Prin activitatea ce o desfășurăm, dorim să transformăm orașul Uricani într-un centru industrial puternic.

— **Care sînt rezervele de care dispun unitățile economice, și ce întreprindeți pentru valorificarea lor deplină?**

— Sigur, avem numeroase rezerve. În primul rînd exploatarea de cariere Cîmpu lui Neag a rămas datoare economiei naționale cu o importantă cantitate de căr-

O rezervă însemnată în realizarea și depășirea indicatorilor fizici o constituie brigăzile rămase sub plan: 13 din 26 la I.M. Uricani și 3 din 4 la Exploatarea cariere Cîmpu lui Neag. Dacă acestor formații de lucru li s-ar fi creat toate condițiile pentru desfășurarea corespunzătoare a activității, dacă ar fi fost aprovizionate în mod susținut, iar membrii consiliilor oamenilor muncii, care au fost repartizați să le ajute, s-ar fi implicat în mai mare măsură

în rezolvarea problemelor concrete cu care aceste formații de lucru se confruntă, sarcinile de plan ar fi fost nu numai îndeplinite, ci și depășite.

Organizațiile de partid și consiliile oamenilor muncii de la I.M. Uricani și Exploatarea de cariere Cîmpu lui Neag trebuie să-și sporească preocupările pentru încadrarea în normele de cenșă și umiditate care au consecințe directe asupra producției de cărbune și, implicit, a indicatorilor financiari ai unităților economice.

Aceste rezerve de care aminteam impun din partea comitetului orașenesc, al conducătorilor unităților miniere și a consiliilor oamenilor muncii, coordonarea mai riguroasă a întregii activități.

Vom răspunde cu cinste chemării secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a întîmpina marile evenimente ale anului — aniversarea a 40 de ani de la Eliberarea patriei și Congresul al XIII-lea al partidului — cu realizarea integrală și în cele mai bune condiții a planului economico-social în profil teritorial.

Convorbirile recapitulative

(Urmare din pag. 1)

lateral dezvoltate în patria noastră. Important este ca dezbaterile să asigure aprofundarea concretă a temelor, imbinarea judicioasă a tratării tezelor teoretice cu aspectele practice, de cea mai mare actualitate pentru colectivul respectiv. În cadrul dezbaterilor, odată cu clarificarea conceptelor teoreti-

ce, cursanții trebuie să desprindă măsuri, direcții concrete de acțiune pentru îndeplinirea sarcinilor ce stau în fața organizației de partid, a unităților din care fac parte, mai ales în ceea ce privește perfecționarea activității productive, creșterea eficienței economice, prin întărirea climatului de ordine, disciplină și responsabilității comuniste la fiecare loc de muncă.

Realizarea acestor deziderate este condiționată în mod hotărîtor de pregătirile ce le întreprind organele și organizațiile de partid în vederea convorbirilor recapitulative. În cadrul acestor pregătiri, între 23 mai — 6 iunie a.c., în orașele municipiului a avut loc instruirea propagandistilor de la toate formele de învățămînt. Cu acest prilej prin expunerile, dezbaterile și seminariile ce au avut loc s-au clarificat o seamă de probleme de ordin teoretic și metodologic legate de desfășurarea convorbirilor recapitulative. Urmează ca organele de partid să programeze în mod judicios, pe bază de grafice, cele două dezbateri (una va avea loc în aceeași zi cu adunarea generală), pînă la finele lunii iunie, să-și repartizeze membrii pe forme

de învățămînt, să asigure ca atît propagandistii, cît și cursanții să se pregătească temeinic pentru fiecare dezbateră. În acest scop este necesar să se studieze temeinic biografia recomandată, să fie aprofundate tezele formulate de secretarul general al partidului la plenara Consiliului Național al Oamenilor Muncii, iar în cadrul convorbirilor să fie folosite planșe, grafice, diferite calcule economice din timp întocmite.

Participarea unui număr cît mai mare de cursanți la dezbateri, la un schimb larg de păreri privind căile de perfecționare a activității practice, va fi principalul criteriu de apreciere a calității convorbirilor, a învățămîntului politico-ideologic.

După încheierea dezbaterilor urmează ca fiecare organizație de bază, adunările generale din iulie, să dezbate concluziile asupra desfășurării convorbirilor recapitulative, a întregului an de învățămînt, iar pe baza experienței și a învățămîntelor desprinse, organele de partid să stabilească măsuri pentru perfecționarea continuă a propagandei, a întregii activități politico-educative, în consens cu exigențele actuale.

Vă informăm

EXPUNERE. În comuna Bănița este programată pentru mîine, 10 iunie, o expunere cu tema „Apararea proprietății socialiste — obligație a tuturor cadrelor de conducere din unitățile economice”. Expunerea este organizată de consiliul comunal de educație politică și cultură socialistă. (V.S.)

STUDIOUL ARTISTULUI AMATOR, așa se intitulează o interesantă acțiune programată pentru astăzi, la Casa de cultură din Petroșani, sub genericul „Posibilități de valorificare a folclorului local”. Acțiunea este organizată de comitetul municipal de educație politică și cultură socialistă.

DE LA ȘEFUL DE FCHIPĂ, Dezideriu Ciugan, care lucrează la betonarea drumului ce merge paralel cu linia ferată prin fața IPSRUEEM, fabrica de tricotate pînă în fața minei Livezeni, aflăm că acesta va fi predat pentru circulație, pe ambele părți carosabile, la începutul săptămînii viitoare. Deci, pe această rută gropile cu apă și noroi vor fi numai amintiri.

Rubrică realizată de Gh. SPINU

SPORT SPORT

În meci de baraj pentru titlul județean la fotbal

Minerul Uricani, învinsă pe teren propriu

MINERUL URICANI — C.F.R. SIMERIA 1—2 (0—2). În fața unui numeros public, venit din întreaga Vale a Jiului, pentru a urmări prima manșă a barajului pentru desemnarea campioanei județului Hunedoara, „Minerul” Uricani a pierdut fără drept de apel meciul susținut pe teren propriu în fața unei formații mai omogene cu mai bună tactică de joc și condiție fizică. Înfrîngerea suferită joi, de echipa din Uricani, i-a anulat practic șansa obținerii titlului județean.



Terenul greu a împiedicat mult controlul balonului și a solicitat la efort ambele formații. Cei care dau tonul jocului sînt jucătorii oaspeți; nu trec decît trei minute de la începerea jocului și aceștia deschid scorul. Portarul Andrei de la oaspeți primește o mingă pe care o degajează puternic, aceasta ia o traiectorie curioasă, și... cade direct în poarta gazdelor, păcălindu-l pe Constantin: 0—1. Cu o linie mediană mai puternică de-

cît a gazdelor, oaspeții forțează mereu jocul și în minutul 15 ei beneficiază de o lovitură de la 16 m pe care Banc o execută puternic pe jos; mingea trece prin spîrtura creată în zid și intră în plasă: 0—2.

Tot oaspeții sînt primii la mingă și în partea a doua a meciului. În min. 49 Banc trece de ambii fundași centrali ai gazdelor, dar Banga apără un gol ca și făcut. Treptat, gazdele ies respectiv, Păuna, ratează bune ocazii. În min. 64 Băltaru urmărește o mingă

centrată pe sus, țîșnește printre fundașii oaspeți și reușește să intre în posesia balonului; fiind față în față cu portarul Andrei suțeață pe lingă acesta în plasă, reducînd din handicap 1—2. Cu acest rezultat, defavorabil gazdelor, se încheie partida și astfel echipa din Uricani suferă o înfrîngere usturătoare pe teren propriu, ratînd pentru a doua oară consecutiv titlul județean.

Text: Ilie COANDRAS, Foto: Al. TĂTAR

„Laudă omului muncii și creației sale”

(Urmare din pag. 1)

cel, de la același ansamblu, au început repetițiile concurenților înscriși la prima ediție a festivalului folcloric „Flori de cîntec românesc”, care se va desfășura, astăzi, începînd de la ora 16,30. La gala laureaților sînt invitați de onoare șefi de brigadă, șefi de schimb de la I.M. Vulcan și I.M. Paroșeni, fruntași în întrecerea socialistă din întreprinderile și instituțiile orașului, împreună cu familiile lor. Tot astăzi, la ora 10, se va des-

chide Tîrgul și expoziția cooperăției meșteșugărești.

Finalistele și sportivii calificați în etapele superioare se vor întîlni pe terenurile de sport, pentru a disputa trofeul actualii ediții a „Nedeii vulcănene”.

■ DEZBATERE. În după-amiaza zilei de ieri, la casa de odihnă a minerilor din Petrila — Lunca Florii — s-a desfășurat „Ziua brigadierului”, participanții la dezbateri au evidențiat formele și metodele muncii politice de masă, folosite pentru creșterea productivității.

Organizarea muncii

(Urmare din pag. 1)

unde problema urmăririi și organizării producției crea probleme destul de serioase. De exemplu, lucrările de revizii și reparații nu puteau fi cuprinse în totalitate, intervențiile la defectele ivite deveniseră un fel de plimbări pe galerii. Practic, nu știau la ce defect trebuia să intervie mai întîi, avînd în vedere că toate locurile de muncă erau de mare capacitate. Despre urmărirea respectării timpului de lucru nici nu se putea vorbi, creîndu-se în acest fel mari probleme cu disciplina muncii.

— Și acum?

— Intotdeauna organizarea muncii este cheia de boltă a succesului. La mîna noastră, într-un singur an s-au făcut două reorganizări și rezultatele se cunosc. Plus 27 000 tone de

cărbune peste sarcinile de plan, pe primele cinci luni din acest an. În prezent putem spune că am reușit să diminuăm neajunsurile cu care ne confruntăm mai înainte. Cel mai mare câștig pentru noi este disciplina și conștiinciozitatea în muncă. În cele trei luni nu am avut oameni care să nu răspundă la chemările sectorului, iar lucrările executate, fie de natură minieră sau electromecanică, au fost de o înaltă calitate, neavînd în această perioadă nici un fel de avarie. Altfel nu puteam ca într-o perioadă așa scurtă să obținem un plus atît de substanțial.

La frumosele succese ale sectorului IV și-au adus contribuția toți oamenii muncii ce formează acest destoinic colectiv, dar merit deosebit revenindu-le minerilor din brigada lui Cons-

tantin Ciobănoiu, unde schimburile conduse de Dumitru Mitroi, Constantin Bodescu și Constantin Maftei, cu complexul mecanizat pe care îl au în abataj, au reușit să obțină productivități medii de peste 21 tone pe post, cu vîrfuri pînă la 30 tone pe post. Evident, că în trei luni în sector nu s-a produs nici un defect, ceea ce înseamnă că electrolăcătușii și-au făcut din plin datoria între ei remarcîndu-se îndeosebi Alexandru Barna, Gheorghe Virja, Nicolae Dragu și Valentin Andone, electricienii Alexandru Costoiu, Vasile Mureșan și Victor Brînzan din schimburile conduse de maistrii Vasile Onuț și Victor Abănăriței.

Este experiența unui tînar colectiv care a reușit să se integreze din mers în exigențele producției și ritmurile înalte de la mina Paroșeni.



Astăzi, în cadrul manifestărilor „Nedeii vulcănene”, se inaugurează

„TÎRGUL COOPERAȚIEI MEȘTEȘUGĂREȘTI”

Argument

COSTRAL — o marcă de prestigiu, apreciată de mulți cumpărători din țară și totuși puțin știu că mărfurile solicitate de ei, sub această „firmă”, sînt realizate de meșteșugarii Cooperativei „Straja” din Lupeni. O cooperativă, care, în al 36-lea an de existență, probează, pe lângă priceperea și hărnicia lucrătorilor ei, o bună cunoaștere a pieței, în pas cu moda și gustul public. În unitățile din Lupeni și Vulcan se execută cele mai diverse produse de la nasturi și fermoare, produse din marochinărie și mase plastice, pînă la implementuri din sîrmă, se asigură cu promptitudine prestarea de servicii către populație, în condiții de eficiență economică, întrunind aprecierile laudative ale solicitanților. Testarea preferințelor beneficiarilor și cumpărătorilor era asigurată, pînă nu de mult, de Tîrgul cooperativei meșteșugărești din Lupeni, programat în luna august, aflat la a V-a ediție, de alte participări la expoziții și manifestări similare din țară și județ, la acțiunile de contractări. În acest an, solicitarea forurilor locale de partid și de stat din Vulcan, de a integra un astfel de „dialog” fructuos cu oamenii muncii din acest oraș a fost îmbrățișată cu entuziasm de conducerea cooperativei. Astăzi, inițiativa se materializează prin prima ediție a tîrgului și expoziției cooperativei meșteșugărești, amplă trecere în revistă a activității desfășurate în cooperativele meșteșugărești „Straja”, „Unirea” din municipiul nostru, „Hafegana” și „Retezatul” din Hafeg, „Mureșul” și „Progresul” din Deva, „Streiu” Călan, „Drum nou” Hunedoara, „Viața nouă” Orăștie, „Molul” Brad și U.J.C.M. Deva, ale unor cooperative de același profil din județele învecinate Gorj și Dolj.

Cooperativa noastră, ni se destănuie economistul Constantin Adămuț, președintele ei, a obținut în acest an rezultate remarcabile. În primele cinci luni de activitate, indicatorul producție marfă vîndută și încasată înregistrează o depășire de 4 000 000 lei, la capitolul beneficii înscrind la activ 2 000 000 lei. Producția netă a sporit față de plan cu 16 procente, cheltuielile la o mie de lei au fost reduse cu 11 lei. La realizarea acestor succese o contribuție deosebită o au cooperativii unităților din Vulcan, lor și clienților lor — oamenii muncii, bravi mineri, preparatori, constructori confecționeri, din această străveche vatră a neamului nostru — le dedicăm pre-

zența noastră în cadrul tradițiilor sărbătorii ale „Nedeii vulcănene”. Edificiile noi ale Vulcanului au schimbat fața orașului, remarcabil este însă

Vulcan și prin darea în folosință a 1100 mp spații comerciale pentru meșteșugari, alți 200 mp urmînd a fi finalizați în perioada următoare. În acest an au

mosul vicepreședinte al cooperativei, Gheorghe Ciobanu, este edificator. Dacă luăm în seamă un an de referință, producția marfă în industria mică realizată în cele cinci luni ale acestui an depășește cu 25 la sută întreaga producție a anului 1980. În aceeași perioadă am prestat servicii către populație la nivelul a 95,4 la sută din anul 1980, am realizat deja 83,4 la sută din beneficii, deși numărul cooperativilor a sporit cu numai 43. În mare, indicatorul producției marfă se dublează, conform planului, dar estimăm că pînă la sfîrșitul anului îl vom depăși cu încă 6 000 000 lei, alți indicatori cunosc o creștere de pînă la trei ori.

In semn de prețuire

faptul că rețeaua cooperativei meșteșugărești are acum parte de moderne spații comerciale, mai ales la parterele blocurilor de pe noul bulevard Victoria. Numai în acest an, grija manifestată de conducerea de partid pentru îmbunătățirea condițiilor de muncă și viață a celor ce muncesc s-a materializat la

apărut unități noi, precum Bobinaj electric, Optică, Înregistrări, Coafură, (una din cele mai moderne și dotate unități din județ), Reparații Radio-TV, Mase plastice injectate, Pictură etc.

— Saltul unor indicatori ai planului din rețeaua meșteșugărească vulcănănească, ne pune în temă ini-

Un secret arhicunoscut

Care sînt căile care asigură o bună autoconducere și autogospodărire muncitorească? O inscripție revelatoare, în secția Marochinărie nr. 17, ne lămurește FUNCȚIONAL, PRACTIC, ELEGANT. Îi rugăm pe șeful unității, Petrică Tolea, să ne „traducă” această deviză.

— Ne-am mutat în acest spațiu local de anul trecut. Acțiunea de modernizare s-a conjugat cu dublarea producției lunare; am ajuns chiar la 120 000 lei. Testarea pieței nu se face doar la contractări. Mărfurile noastre — genți,

poșete, sacoșe, genți de sport, genți de voiaj, curele, cordoane, portmonee, plase pliante ajung în județele Argeș, Dolj, Cluj, în județul nostru prin rețeaua U.J.C.M., C.L.D.C. sau I.C.R.T.I. Producem marfă de calitate, în pas cu exigențele gustului public. Între cele mai vrednice muncitoare se află Olga Bogatin, Nicoleta Cristea și Iulia Trandafir. Nu este cazul să ne lăudăm noi marfa. Ea poate fi văzută și apreciată, contractată sau cumpărată de la expoziție și tîrg.

Elogiul vredniciei

Tradiția consemnează faptul că, la început, au fost doar cițiva eroitori și cizmari, care „cîrpeau” îmbrăcămintea și încălțările, alți cițiva frizeri și coafeze „completau” gama serviciilor către populație. Între timp, cooperativa „Straja” a ajuns să numere 65 de secții, în care muncesc foarte multe femei, soții de mineri, constructori, preparatori etc. Prestările de servicii s-au diversificat, a sporit gama sortimentală a mărfurilor care își găsesc beneficiarii în toată țara. Iată de ce, cînd cumpărăm un cadou celor dragi, să ne gîndim o clipă că la poșeta sau bijuteria admirată, au migălit miini îndeminate de femeie. Femeie, care și-a găsit astfel rolul firesc în societate, nu numai ca soție și mamă, ci ca vrednică tovarășă de muncă. În aceste clipe de sărbătoare a Văii, lor, femeilor din unitățile meșteșugărești, le închinăm așadar, un cald elogiu, un gînd frumos.



Pagină realizată de Ion VULPE
Foto: Alexandru TĂTAR

Aspect din unitatea nr. 6A „Croitorie bărbați și femei” din Vulcan.

Cum se naște un vad comercial

Febriile pregătiri pentru amenajarea expoziției, în după-amiaza zilei de ieri. Printre expozite o foarte bună impresie lasă tricotatele produse în unitatea condusă de Maria Ichim. Costume pentru copii, pulovere, bluze, rochii, cu o linie elegantă, în culori vii.

— Nu vă este teamă de „concurență” întreprinderii din Petroșani?

— De ce să ne fie, răspunde prompt Maria Ichim. Noi avem deja clienții noștri, nu numai la Vulcan. Or, clienții cumpără ce-i place. La noi vin oameni din întreaga Vale. Față de anul trecut, productivitatea muncii a sporit considerabil datorită mașinilor rectilini de tricatat. Astfel, doar trei lucrătoare asigurăm o producție lunară de peste 40 000 lei.

La Vulcan însă, activitatea meșteșugarilor este diversificată, serviciile către populație și sectorul socialist îmbracă o varietate de forme. La unitatea nr. 28 de Mecanică de uz casnic condusă de Dumitru Luț se repară frigider, aspiratoare, mașini de spălat etc., numai depășirea planului în luna mai cumulează 22 000 lei. Sînt onorate nu numai cererile oamenilor muncii, ci și ale unor unități socialiste, chiar și din alte județe. Aici însă se pune un mare accent pe recuperarea, recondiționarea și refolosirea unor materiale și piese, deșeurile de cupru fiind colectate și apoi reintroduse în circuitul economic.

— Și noi, ne mărturisesc Dumitru Luț, ne-am mutat în toamna anului trecut într-un spațiu nou. Întregul colectiv se străduiește să execute lucrări de calitate, să și depășească sarcinile de plan. Îi recomand pe cei mai buni în persoanele lui Ioan Szekely, Ecaterina Băloi și Ana Dobre.



În cadrul cooperativei „Straja” lucrează cu foarte bune rezultate meseriașii din unitățile de marochinărie conduse de frații Costică Tolea (Lupeni) și Petrică Tolea (Vulcan).

Pornind de la un exemplu

Exemplul amintit nu se constituie în excepție, dimpotrivă, astfel se gîndesc și acționează în toate colectivele de muncă ale unităților meșteșugărești din Vulcan. Mîndră, contabila șefă a cooperativei Roza Istrate, prezentîndu-ne tabloul realizărilor excelente, ne vorbește cu multă prețuire despre alte unități frunțose din acest oraș, precum cele de Mecanică 27 A (condusă de Aurica Cristea), Croitorie nr. 6 (Ion Cucu și Emil Filip), nr. 4 (Maria Manea), despre lucrătoarele și lucrătorii de la Optica (Adela Mondoca), Coafură (Edith Damian), despre experimentata Marghit Bogdan, despre meseriașii de la Au-

to-moto și despre ciții alții. Așadar, succesele în planul producției, eficiența economică și vadul comercial dobîndit aparțin tuturor meseriașilor din Vulcan; ei sînt acei, care, cu migală și pricepere, asigură prestarea de servicii către cetățeni și sectorul de stat, produc mărfuri care intrucusc gusturile cele mai elevate. Și, satisfacția este concretizată în indicatorul producției marfă vîndută și încasată. În faptul că, achiziționate de I.C. „Bijuteria” Bucur Obor din București, U.J.C.M. Argeș, Dolj, Cluj, I.C.R.T.I. și C.L.D.C. Deva etc., mărfurile cu „blazonul” COSTRAL ajung și sînt prețuite în toată țara.

Ultima oră

Astăzi, în jurul orei 10, la punctul de cîmp reprezentanți ai Direcției comerciale municipale, I.C.R.T.I., I.C.R.M., C.L.D.C. Deva, I.C.S.M.I. Petroșani, I.C.S. Mixtă Vulcan, I.C.S. Mixtă Lupeni, ai altor întreprinderi și foruri județene. Tîrgul și expoziția cooperativei meșteșugărești, desfășurate sub genericul „Nedeii vulcănene”, vor deveni — sîntem siguri — manifestări tradiționale anuale. Așadar, meșteșugarii Cooperativei „Straja” din Lupeni și realizatorii celor două ample testări ale publicului îi invită pe oamenii muncii din Vale, simbătă și duminică, în postura de competenți exegeți ai mărfurilor lor, dar și în calitate de cumpărători. În aceste condiții, „jurizarea” va aparține cumpărătorilor și se va evidenția în volumul de mărfuri achiziționate.

La acțiunea de contractare vor parti-

Încheierea vizitei oficiale de prietenie a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în Republica Populară Polonă Solemnitatea semnării documentelor oficiale

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și tovarășul Wojciech Jaruzelski, prim-secretar al Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, președintele Consiliului de Miniștri al Re-

publicii Populare Polone, au semnat, vineri dimineața, în cadrul unei ceremonii care a avut loc la sediul Comitetului Central al Partidului Muncitoresc Unit Polonez, Declarația comună româno-polonă și Programul de lungă durată al dezvoltării colaborării

economice și tehnico-științifice dintre Republica Socialistă România și Republica Populară Polonă. După semnarea documentelor, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Wojciech Jaruzelski s-au felicitat cu căldură, s-au îmbrățișat prieteneste.

Încheierea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

La convorbiri au participat tovarășa Elena Ceaușescu, precum și tovarășii Constantin Dăscălescu, Ion Stoian, Ștefan Andrei, Gheorghe Petrescu, Constantin Mitea, Ion Cosma.

Au luat parte tovarășii Henryk Jablonski, Roman Malinowski, Edward Kowalczyk, Zbigniew Messner, Ștefan Olszowski, Jan Glowczyk, Manfred Jarwoda, Janusz Obodowski, Bohuslaw Stachura.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Wojciech Jaruzelski au evidențiat caracterul fructuos al vizitei, subliniind că prin rezultatele sale, prin înțelegerile și concluziile comune la care s-a ajuns, această vizită deschide noi perspective relațiilor și concurenței prietenești dintre țările, partidele și popoarele noastre.

Relevind că rezultatele vizitei își găsesc expresie semnificativă în documente de cea mai mare importanță — Declarația comună româno-polonă și Programul de lungă durată al dezvoltării colaborării economice și tehnico-științifice — cei doi conducători de partid și de stat au apreciat că înfăptuirea prevederilor convenite, concretizarea lor în acorduri și contracte de lungă durată, precise, finalizate printr-o activitate comună, prin acțiuni întreprinse de o parte și de alta, au o însemnătate deosebită pentru construcția socialistă în cele două țări, pentru așezarea și lărgirea colaborării economice, a cooperării și specializării în producție, vor ridica la un nivel și mai înalt raporturile generale de prietenie și concurență dintre partidele, țările și popoarele noastre.

Tovarășii Nicolae Ceaușescu și Wojciech Jaruzelski au relevat spiritul de înțelegere și concurență în care s-au desfășurat convorbirile româno-polone.

La încheierea convorbirilor tovarășul Wojciech Jaruzelski a rugat să se transmită comuniștilor din România și întregului popor român urările sale, ale C.C. al P.M.U.P., ale comuniștilor și poporului polonez, de noi și mari realizări în toate domeniile construcției socialiste.

La rândul său, tovarășul Nicolae Ceaușescu, mulțumind pentru primirea prietenească și ospitalitatea de care s-a bucurat, a transmis conducătorii P.M.U.P., comuniștilor, tuturor oamenilor muncii din Republica Populară Polonă urări de succese tot mai însemnate pe calea dezvoltării socialiste, a progresului și bunăstării poporului polonez prieten.

Sosirea în Capitală

(Urmare din pag. 1)

trescu, membru al C.C. al P.C.R., viceprim-ministru al guvernului, Constantin Mitea, membru al C.C. al P.C.R., consilier al secretarului general al partidului și președintele Republicii, Ion Cosma, membru al C.C. al P.C.R., ambasadorul României la Varșovia.

La sosire pe aeroportul Otopeni tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu au fost întâmpinați de tovarășii Iosif Banc, Emil Bobu, Lina Globanu, Ion Coman, Nicolae Constantin, Ion Dincă, Ludovic Fazekas, Alexandrina Găinușe, Manea Mă-

nescu, Constantin Olteanu, Gheorghe Oprea, Gheorghe Pană, Ion Pătan, Dumitru Popescu, Gheorghe Rădulescu, Ilie Verdeț, Ștefan Birlea, Miu Dobrescu, Marin Enache, Mihai Gere, Nicolae Giosan, Suzana Gădea, Ana Mureșan, Elena Nae, Ion Radu, Ioan Totu, Ion Ursu, Richard Winter, Silviu Curticeanu, Constantin Radu, Nicu Ceaușescu, de Ioan Avram, viceprim-ministru al guvernului.

Erau de față Jeremi Czulincki, însărcinatul cu afaceri ad-interim al R.P. Polone în țara noastră, membri ai ambasadei.

Numeroși locuitori ai Capitalei, aflați la aeroport, au făcut tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu o caldă și entuziastă primire. Bucurându-se de prezența și-au manifestat satisfacția față de rezultatele deosebite ale acestei vizite care va contribui la dezvoltarea și mai puternică a prieteniei și colaborării dintre partidele, țările și popoarele noastre, la cauza socialismului și păcii în lume.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu au răspuns cu deosebită căldură manifestărilor de stimă și prețuire cu care au fost întâmpinați.

Plecarea din Varșovia

(Urmare din pag. 1)

plecare, precum și de la șeful misiunilor diplomatice acreditați la Varșovia.

Numeroși varșoveni au făcut o caldă manifestare de stimă și prietenie, au ovationat pentru prietenia româno-polonă.

Tovarășului Nicolae Ceaușescu și tovarășei Elena Ceaușescu le-au fost oferite frumoase buchete de flori.

Tovarășii Wojciech Jaruzelski și Henryk Jablonski și-au luat rămas bun de la membrii delegației de partid și de stat a Republicii Socialiste România — tovarășii Constantin Dăscălescu, Ion Stoian, Ștefan Andrei, Gheorghe Petrescu, Constantin Mitea.

La scara avionului, tovarășii Nicolae Ceaușescu și Wojciech Jaruzelski și-au luat un călduros rămas bun, s-au îmbrățișat. To-

varășa Elena Ceaușescu a fost salutată cu cordialitate, la despărțire, de tovarășul Wojciech Jaruzelski. Tovarășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu și-au luat, de asemenea, un călduros rămas bun de la tovarășul Henryk Jablonski.

La ora 13,00, aeronava, purtând însemnele României socialiste, a decolat, îndreptându-se spre patrie.

În legătură cu încheierea anului școlar 1983-1984

Potrivit structurii anului școlar, la 16 iunie vor termina cursurile absolvenții claselor a XII-a de la învățământul de zi și a XIII-a de la învățământul seral, care vor susține bacalaureatul între 21 și 30 iunie.

La 20 iunie, după ultima oră de curs, încheie cursurile și elevii claselor a VIII-a. Între 19 și 25 iunie, aceștia vor depune fișele de înscriere în clasa a IX-a, care, așa cum se știe, face parte, împreună cu clasa a X-a din învățământul obligatoriu. Cei ce vor opta pentru liceele de pedagogie, muzică, arte plastice, decorațiuni și coregrafie vor susține probele de aptitudini între 21-26 iu-

nie, indiferent de numărul candidaților înscriși. În liceele în care numărul celor ce vor solicita înscrierea va fi mai mare decât al locurilor planificate, se vor organiza probele de verificare a cunoștințelor între 2-4 iulie, constând în două lucrări scrise — la limba română și matematică — din materia clasei a VIII-a.

La 29 iunie, după ultima oră de curs, vor intra în vacanță preșcolarii din grădinițele cu program normal, elevii din clasele I-VII și cei ai claselor a X-a, de la învățământul de zi și seral.

Între 9 și 14 iulie va avea loc concursul de admitere pentru treapta a doua liceală, învățămînt

de zi și seral. Ca și pînă acum, la acest concurs, pentru învățămîntul de zi vor participa numai absolvenții promoției 1984, care nu vor depăși vîrsta de 19 ani, pînă la 15 septembrie. Ceilalți absolvenți se vor putea înscrie în învățămîntul seral, care s-a extins, față de anul școlar 1983-1984, cu 5000 locuri. Totodată, a crescut, treptat, numărul claselor serale, care funcționează în țare, potrivit programului de lucru din întreprinderile industriale.

La clasele a IX-a și a XI-a, cursuri de zi și serale, precum și la clasele a XII-a, cursuri serale, anul de studii se va încheia la 15 iulie.

MEMENTO

FILME

PETROȘANI — 7 Noiembrie: Naufragiul; Unirea: Melodii la Costinești; Paringul: Secretul lui Bachus.

LONEA: Drumul spre victorie, I-II.

ANINOASA: Cascadorul Hooper.

VULCAN — Luceafărul: Dragostea și revoluția.

LUPENI — Cultural: Afacerea Pigot.

URICANI: De dragul tău, Anca.

TV

13,30 Telex. 13,35 La sfîrșit de săptămîină (parțial color). 16,30 La datorie — reportaj. 16,45 Săptămîna politică. 19,00 Telegazeta (parțial color). 19,20 Noi și copiii noștri. 19,40 M-am născut pe mindra glie — melodii populare. 19,55 Teleenciclopedia. 20,25 Film serial: „Un August în flăcări”. Ultimul episod. 21,00 Cu mască... fără mască (color). 22,00 Telegazeta (parțial color). 22,15 Invitații televiziunii (color).

RADIO

13,00 De la 1 la 3. 15,00 Meridian club. 16,00 Buletin de știri. 16,05 Tezaur coral românesc. Lucrări de Ion Vidu. 16,30 Selecțiuni din opere. 17,00 Buletin de știri. 17,05 Caleidoscop social-cetățesc. 17,30 Almanah sonor. 18,00 Orele serii. Radiojurnal. Săptămîna politică internă și internațională. 20,00 Radiojurnal. Seară culturală. La sugestia dv. 22,00 Radiojurnal. 22,20 Muzică și dans. 23,00 Buletin de știri. 23,30-6,00 Non stop muzical. (Buletine de știri la orele: 24,00, 2,00, 4,00, 5,00).

LOTO

Numerale extrase la tragerea „Loto” din 8 iunie 1984:

Extragerea I: 1, 71, 3, 21, 18, 10, 16, 83, 28.

Extragerea a II-a: 70, 25, 84, 47, 73, 33, 65, 60, 79.

Fond total de câștiguri: 761 012 lei, din care 45 618 lei, report la categoria I.

memento

Mica publicitate

VIND Dacia 1300 neridicată. Strada Aleea Muncii bloc C6, ap. 13 Vulcan. (2091)

VIND Dacia 1300, preț convenabil, Strada Aviatorilor 5/9, Petroșani. (2101)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) pe numele Cernat Petru, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (2096)

PIERDUT legitimații bibliotecă (periodice) nr. 3626 și 3703, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declarăm nule. (2099)

PIERDUT legitimație bibliotecă și periodice pe numele Oprean Ion, eliberate de Institutul de mine Petroșani. Le declarăm nule. (2100)

PIERDUT legitimație bibliotecă (periodice) nr. 1281, eliberată de Institutul de mine. O declar nulă. (2094)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Dupin Tinel, eliberată de I.U.M.P. O declar nulă. (2093)

PIERDUT legitimație de bibliotecă pe numele Mihăilescu Mugurel Gabriel, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (2089)

PIERDUT legitimație de bibliotecă pe numele Mihăilescu Mugurel Gabriel, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (2089)

ANUNȚURI DE FAMILIE

COLECTIVUL secției recuperare este alături de profesor Haiduc Elena în durerea pricinuită de moartea tatălui său. (2097)

SOȚIA Letiția, fiicele Simona și Camelia, ginerel Doru, anunță împlinirea a 7 ani de la dispariția scumpului nostru soț, tată și socru
Ing. URS TRAIAN (2098)

SINCERE condoleanțe familiei Tamaș din partea familiei Cristea. Nu-l vom uita niciodată pe Lati. (2102)

SOȚUL Constantin, copiii Lenuța, Varvara, ginerii Rudi, Bebe și nepoții Claudiu, Valentina, Mircea și Dacian, amintesc celor care au cunoscut-o că s-au împlinit cinci ani de la dispariția scumpei lor soție, mamă, soacră și bunică
IONAȘC VALENTINA (2084)

MARIA, soție anunță cu profundă durere împlinirea a trei ani de la decesul iubitului soț
ȘTIBER IOAN
Nu-l vom uita niciodată. (2103)

FAMILIILE Obweger și Sink, anunță dispariția din viață a celei care a fost
CUC HERMINA
bună soră, cumnată și mătușă. Inmormîntarea va avea loc în ziua de 9 iunie 1984, ora 16, de la capela de lângă blocul 200, Lupeni. Nu o vom uita niciodată. (2104)

COLECTIVUL de oameni ai muncii din cadrul Spitalului municipal Petroșani și colegii de muncă regretă profund dispariția fulgerătoare din viață a electricianului

TAMAȘ VASILE
Condoleanțe familiei îndoliate.
Inmormîntarea are loc duminică, 10 iunie a.c., ora 15, de la domiciliu, strada Independenței bloc 13/1/1.